

సభను సక్సెస్ చేయాలి

- టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివెళ్లాలి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

గంగాధర, ఫిబ్రవరి 11: నల్లగొండలో ఈ నెల 13న నిర్వహించనున్న బహిరంగ సభకు టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు బాగా తరలివెళ్లి విజయవంతం చేయాలని చొప్పుంది మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు కేఆర్ఎంబీకి శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టులను అభ్యుగ్రాహించి నిరసిస్తూ కేఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఈ సభను నిర్వహిస్తామన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వాకంతో నల్లగొండ, రంగారెడ్డి, పాలవూరు జిల్లాలు ఏడాదిగా మారే ప్రమాదమున్నదని పేర్కొన్నారు. కేఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేండ్లుగా కాపాడిన ప్రాజెక్టులను రేపంతో సర్కారు ఏర్పాటు చేసింది. కేంద్రవేతిలో పెట్టడం బాధాకరమన్నారు. ఇలాంటి కృష్ణా జలాలు కోసం మరోపాఠానికి సిద్ధం కావాలిని సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. నల్లగొండ సభను అడ్డుకునేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్రలు యత్నాలు చేస్తున్నదని, ఆరు నెలలైనా సభ జరిగి తీరుతుందని స్పష్టం చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, సోమవారం 12 ఫిబ్రవరి 2024
PEDDAPALLI



సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ సునీల్రావు

నల్లగొండ సభకు తరలివెళ్లాలి

ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ • టీఆర్ఎస్ నేతలతో సన్నాహక సమావేశం

కార్యదేశం, ఫిబ్రవరి 11: నల్లగొండలో ఈనెల 13న నిర్వహించనున్న టీఆర్ఎస్ సభకు నియోజకవర్గం నుంచి శ్రేణులు తరలివెళ్లాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కరీంనగర్లోని తన నివాసంలో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు నెలల్లోనే కృష్ణా నదిపై నిర్మించిన ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించిన మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ వైఖరిని ఎండగట్టేందుకు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి నేతృత్వంలో ఈ సభను నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. నియోజకవర్గం నుంచి రెండు వేల మందిని తరలింపేందుకు నాయకులు ఏర్పాట్లు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కరీంనగర్లోని తన నివాసంలో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు నెలల్లోనే కృష్ణా నదిపై నిర్మించిన ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించిన మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ వైఖరిని

ఎండగట్టేందుకు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి నేతృత్వంలో ఈ సభను నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. ఆగమేమాల మీద మొత్తం పోస్టల్ ఆన్లైన్ చేస్తున్నారు. ఇందుకు రాజీనామా చేస్తున్నామని చెప్పారు. విలువైన సమాచారాన్ని గోప్యంగా ఉంచాలని అధికారులు జనసంచారం ఉండేటో మిషన్ ద్వారా వివరాల సేకరణకు ఆంక్షలు విధించాలని కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే దరఖాస్తుల్లో మీటర్ నంబర్, బిల్లు వివరాలు ఇచ్చిన వినియోగదారులు, మళ్ళీ అధికారం వచ్చిన తర్వాత అందుకు వచ్చినట్లుగా అప్డేట్ చేయాలని కోరుతున్నారు.



'గృహజ్యోతి'లో గందరగోళం

- పూర్తిస్థాయిలో ఆన్లైన్కానీ ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు
- డేటా లీక విద్యుత్ అధికారులు, సిబ్బంది తంటాలు
- క్షేత్రస్థాయిలో ముందుకుసాగని ప్రక్రియ • ఆలస్యంగా మేల్కోన్న అధికారులు • మొబైల్ ఫోన్లలో అర్జీలను ఆన్లైన్ చేస్తున్న సిబ్బంది

ముకరంపూరు, ఫిబ్రవరి 11: ప్రభుత్వం తన గ్యారంటీలో భాగంగా ఆర్థికంగా ప్రకటించిన గృహజ్యోతి అమల్లో గందరగోళం నెలకొన్నది. ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను పూర్తిస్థాయిలో ఆన్లైన్ చేయకపోవడంతో డేటా లీక యంత్రాంగం తంటాలు పడుతున్నది. సిబ్బంది సాఫ్ట్ బిల్డింగ్ మిషన్ ద్వారా వివరాల సేకరణకు ఆంక్షలు విధించాలని కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే దరఖాస్తుల్లో మీటర్ నంబర్, బిల్లు వివరాలు ఇచ్చిన వినియోగదారులు, మళ్ళీ అధికారం వచ్చిన తర్వాత అందుకు వచ్చినట్లుగా అప్డేట్ చేయాలని కోరుతున్నారు.

అర్జీలపేరు...వర్తించేదివారికి..

గృహజ్యోతి పథకానికి అర్హత గుర్తింపు పత్రం అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ 200 యూనిట్లు విద్యుత్ వినియోగం వారందరికీ ఫ్రీ కరెంట్ అందజేసే వాగ్దానం చేసింది. కానీ ఇప్పుడు అందరికీ కాదు అర్హత అంటూ మెలిక పెడుతున్నారు. వినియోగదారులు ఎంత కరెంట్ వారుకు నార్మల్ అనే సమాచారం ఇప్పటికే ప్రభుత్వం వద్ద ఉన్నది. వాళ్ళ నెలనెలా కరెంట్ బిల్లులను పరిగణలోకి తీసుకుంటే తెలిసిపోతుంది. అయినా ఇప్పుడు మళ్ళీ దరఖాస్తులు తీసుకోవడం, తర్వాత మళ్ళీ ఇంటిలోకి వివరాలు సేకరిస్తుండాలని పిటికీ అనుసంధానించారు. అయితే అర్జీ దిద్దిన సమాచారం ఆన్లైన్లో లోకంలోకి వెళ్లడం ప్రక్రియ ముందుకు సాగడం లేదు.

వాదావిగా దరఖాస్తుల ఆన్లైన్

అధికారులు ఆలస్యంగా తప్పి తెలుసుకున్నాడు.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి అండగా..

జగితలూరు, ఫిబ్రవరి 11 : చిన్ననాటి నుంచి తనతో కలిసి తిరిగిన మిత్రుడు అకాలం కుర్రాణ్ణి కనీసం పదిహేనేళ్ల క్రితం చూడాలని కోరాడు. నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో వారికి అండగా నిలిచాడు. ఏకంగా రూ.5 లక్షల సాయం చేసి కుటుంబం కాపాడారు. పూర్తి వివరాలిలా ఉన్నాయి.. జగితలూరు జిల్లా కేంద్రంలోని అన్నపూర్ణ థియేటర్ సమీపంలో భీష్మగిరికి చెందిన కొండ్రా సాగర్ ఇటీవల వాగు నీటిలో ప్రమాదవశాత్తు పడి మృతి చెందాడు. మిత్రుడి మృతి విషయం తెలుసుకున్న వీధివాసి స్నేహితుడిని బింగి నరేష్ చలిచిపోయాడు. సాగర్ మృతిని జ్యోతిషశాస్త్రం ద్వారా యాదా.. స్నేహితుడి పేద కుటుంబం కావడంతో వారికి అండగా నిలవాలనుకోవడంతో వాడు రూ.5 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందించాడు. సాగర్ కుటుంబం దక్షిణ పేరు మీద రూ.2.20 లక్షలు ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ చేయించి, స్థానికంగా ఉన్న నరేష్ బాద్లూ మాసానిక ద్వారా కుటుంబ సభ్యులకు అందించాడు. అంతే కాకుండా, సాగర్ అంత్యక్రియల ఖర్చులకు రూ.80 వేలు, ఇతర ఖర్చులకు రూ.2.20 లక్షలు అందించారు. మిత్రుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన బింగి నరేష్-మాసానిక కుటుంబం పట్టుకొనికొంది చెందిన అరు మల్ల హరి, సూరజ్ శివశంకర్, తోపాటూ రవి శివారావు, అరుమల్ల నారాయణ, తప్పి అక్షిణారాయణ, సిరికొండ గంగారాజు అభినందించారు.



వరికి మొగి పురుగు రైతన్నకు దిగులు

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 11: (సమస్తీ తెలంగాణ) / పెద్దపల్లి / కమలాకర్: ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇప్పటికే చాలా చోట్ల వరి నాట్లు పూర్తి చేశారు. కాలువల ఆధారిత సాగు ప్రాంతాల్లో నవంబర్, డిసెంబర్ నెలల్లోనే చేశారు. అయితే బొప్పి, చెరువులు, బావులపై ఆధారపడి సాగు చేసే రైతులు జనవరిలో నాట్లెశారు. అయితే యాసంగి ప్రాంతంలోనే మొగి పురుగు ఉధృతిని గుర్తించిన వ్యవసాయ అధికారులు, కేబీకే, ఏరువాక, పాలాస వ్యవసాయ పరిశోధనా సాసం శాస్త్రవేత్తలు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటిస్తున్నారు. కరీంనగర్ డివిజన్ ప్రాంతంలోని పరిశీలిస్తున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్, జమ్మి కుంట, వీణవంక, ఇల్లంపాడు, శంకరపట్నం, మానసాపురి మండలాల్లో నీడే పరిశీలిస్తున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్, జమ్మి కుంట, వీణవంక, ఇల్లంపాడు, శంకరపట్నం, మానసాపురి మండలాల్లోని నాలుగు మండలాల్లోని ఈ పురుగు ప్రభావం ఎక్కువగా ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఇటు గంగాధర, రామడుగు, తిమ్మపూర్, గన్నవర మండలాల్లోనూ నిర్ధారించారు. ఇలానే ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా పరిశీలిస్తూ, రైతులకు సూచనలు చేస్తున్నారు. మొగి పురుగు నివారణకు సూచనలు చేస్తూ.. తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరిస్తున్నారు. ఈ సారి మొగిపురుగు ప్రభావంతోపాటు జింక లోపం, సల్పైడ్ ప్రభావం కూడా కనిపిస్తున్నట్లు పాలాస శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ఎం బలరాం, కేబీకే శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు.

- ఉధృతంగా వ్యాపిస్తున్న తెగులు
- గత సీజన్లోనూ విజృంభన..
- దిగుబడిపై ప్రభావం
- అన్నదాతల్లో ఆందోళన
- క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటిస్తున్న అధికారులు
- నివారణ చర్యలపై సలహాలు సూచనలు



వీణవంక మండలంలో ఓ రైతు పొలంలో దిగి పరిశీలిస్తున్న కేబీకే శ్రీనివాస శనిధివరలు



కాలువుల కాసం కుస్తీ

కాలువుల కల సాకారం చేసుకునేందుకు యువత పుస్తకాలతో కుస్తీ పడుతున్నది. కొద్ది రోజుల నుంచి విలాపం లేకుండా సన్నపడుతున్నది. అయితే, తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తామని, ఫిబ్రవరి 2న తొలి నోటిఫికేషన్ వేస్తామని ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ హామీలిచ్చింది.. ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి నోటిఫికేషన్ రాకపోవడంతో నిరుత్సాహపడుతున్నది. ఇటీవల సీఎం రేవంకరెడ్డి త్వరలోనే నోటిఫికేషన్ ఇస్తామని చెప్పగా.. వేయి కండ్లతో ఆకా ఎదురుచూస్తున్నది. కరీంనగర్ లైబ్రరీలో వందలాది మంది అభ్యర్థులు ఇలా ప్రింట్ అవుతుండగా, "నమస్తే" తన వెబ్సైట్లో బంధించింది. - కరీంనగర్, స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్



లూర్నా దశలో మొగి పురుగు రైతులు వచ్చిన తర్వాత..

యాసంగి వరిలో మొగి పురుగు ఉధృతంగా వ్యాపిస్తున్నది. ముఖ్యంగా డిసెంబర్లో నాట్లు వేసిన పొలాలపై ప్రభావం చూపుతున్నది మరో పక్క జింక లోపం, సల్పైడ్ దుష్ప్రభావం కూడా కనిపిస్తున్నది. గత యాసంగి, వాసకాలం సీజన్లోనూ ఇలాంటి ప్రభావం పడి దిగుబడులు తగ్గాయి.. ఈ సారి అలాంటి పరిస్థితి కనిపిస్తున్నదిని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికే అప్రమత్తమైన వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, శాస్త్రవేత్తలు, క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటిస్తూ.. అన్నదాతలను అప్రమత్తం చేస్తున్నారు. నివారణ చర్యలపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు.

సల్పైడ్ దుష్ప్రభావం సల్పైడ్ దుష్ప్రభావంతో వరి నెలలో, పంట మధ్య కాలంలో అక్కడక్కడ బాగా పెరిగిన పంట మొత్తం పసుపు పళ్లెంలోకి మారిపోవడం, మడి బాగా మెత్తగా ఉండి కాలు చాలా తేలిగా దిగబడి పోతుంది. పొలంలో నడుస్తుంటే బుడగల రూపంలో గాలి బయటకు వస్తుంది. నేల నుంచి దుర్బంధం వాసం, మొక్కను వేర్లతో బయటకు తీసేస్తున్నట్లు కుళ్ళిన కోడికొద్ది వాసం వస్తుంది. పంట వేర్లు పూర్తిగా నల్లబడి జీవం లేక కుళ్ళిన వాసం వస్తుంది. మొక్కలు పూర్తిగా చనిపోయే ప్రమాదముంటుంది. ఆదిక నీటి ముంపు ఉండడం, తగిన తీరికలో పంట వేర్లకు గాలి అందక పోవడం. నేల నుంచి చర్మం వల్ల అభ్యుదయము మార్పు చెందక పోవడం, చాలా కాలంగా బయట నెలలో సల్పైడ్ (గంధకం) కలిగిన 20-20-0-15, 20-20-0-13 లాంటి కాంప్లెక్స్ పురుగుల అధికంగా వాడడం కారణంగా ఈ పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో మొక్క వేర్లకు తగిన గాలి తగిలేలా, మురుగు నీటిని తీసి మళ్ళీ నీరు అందించాలి. పైరు వేయడానికి మడిని తయారు చేసే ముందు మట్టిని బాగా కలియబెట్టి ఆరబెట్టాలి. భూమిని ఎత్తు చేసి ఒకటిరెండు బుడగ ఎర్రమట్టిని వేయాలి. పంట మధ్య కాలంలో పొలాన్ని సన్న నెలైలు వచ్చే వరకు ఆరగిస్తే అప్పుడప్పుడు మళ్ళీ నీటివ్వాలి. ఈ చర్యలతో క్రమంగా సల్పైడ్ దుష్ప్రభావం తగ్గుతుంది. అమ్మనియం, సల్ఫేట్ వంటి ఎరువులను ఇలాంటి పొలాల్లో వాడకూడదు.

మడిలో ఆశిష్ట మొక్కల పిలకలు ఎండి చనిపోతాయి. ప్రారంభం నుంచి చిరుపొట్ల దశలో ఆశిష్ట ఈసిన తర్వాత తెల్ల కంకులు బయటకు వస్తాయి. నాట్లు వేసిన పది పన్నెండు రోజుల్లో ఆశిష్ట. పొలాలు మాడి పోతాయి. పురుగు లార్వా దశలో ఉన్నప్పుడే కాండం తొలుస్తు పంటకు ఎక్కువ నష్టం చేస్తుంది. రెక్కలు వచ్చిన తర్వాత తన సంతానాన్ని ఉధృతం చేసేందుకు చుట్టూ పక్క వరి పంటను ఆశిష్టం. డిసెంబర్లో జింక లోపం, సల్పైడ్ దుష్ప్రభావంతోనూ వరికి నష్టం వాటిల్లుతున్నది. రైతులు పంట మార్పిడి పాలింక పోవడం, ప్రతి సీజన్లో వరినే సాగు చేయడం వల్ల ఈ లోపం ఏర్పడుతున్నట్లు వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు చెబుతున్నారు.

నివారణ చర్యలు చేపట్టాలి

మొగి పురుగు ఉధృతిని గుర్తించాం. నివారణ పనుల అధికారులు రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. పురుగు దాని ప్రభావం ఏమేరకు ఉన్నదో గుర్తించి తగిన సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని సూచిస్తున్నాం. మాతో పాటు జమ్మికుంట కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, ఏరువాక కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు కూడా క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. జింక లోపం నివారణ చర్యలు కూడా తీసుకుంటున్నాం. సల్పైడ్ దుష్ప్రభావం కూడా కనిపిస్తున్నది. రైతులకు అన్ని విషయాలలో తగిన సూచనలు, సలహాలు అందిస్తున్నాం. ఇలాంటి సమస్యలు ఎదురైతే మున్న రైతులు మా అధికారులకు సమాచారం ఇస్తే పరిశీలించి తీసుకోవాల్సిన చర్యలను వివరిస్తారు. - డిప్యూటీ, డివిజన్ (కరీంనగర్)

45 మంది ఎంపీడివోల బదిలీ

- ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ట్రాన్స్ఫర్లు
- ఇతర జిల్లాలకు అలాటే చేసిన సర్కారు
- నేడు రిలీవ్ కావాలని ఆదేశాలు
- 13న జిల్లాలో జాయినింగ్ రిపోర్ట్
- మండలాలకు పోస్టింగ్లు ఇవ్వనున్న కలెక్టర్లు

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 11 (సమస్తీ తెలంగాణ) : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలో 45 మంది ఎంపీడివోలను బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఈ బదిలీలు జరిగాయి. మూడేళ్ల ఒకే చోట, నాలుగో స్థానం జిల్లాలో పనిచేసిన వారికి బదిలీయయ్యాయి. ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని కరీంనగర్లో 12, జగితలూరులో 15, పెద్దపల్లిలో 9, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో 9 మంది చొప్పున మొత్తం 45 మందికి బదిలీ జరిగింది. కాగా, ఇందులో ఎక్కువ మందిని ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోనే పట్టణాలు చేశారు. ఇతర జిల్లాల నుంచి ఉమ్మడి జిల్లాకు మరో ఆరుగురిని బదిలీ చేశారు. బదిలీ అయిన ఎంపీడివోలను సంబంధిత కలెక్టర్లు సోమవారం రిలీవ్ చేయాలని, బదిలీపై వెళ్ళిన జిల్లాల్లో ఈ నెల 13న రిపోర్ట్ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత సంబంధిత కలెక్టర్లు ఎంపీడివోలకు మండలాలను కేటాయిస్తు ఉత్తర్వులు ఇవ్వనున్నారు. బదిలీ అయిన వారి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

- కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన ఎంపీడివోలలో ఆక్షోభం తీసుకున్న శ్రీనివాసరెడ్డి, రావుల పద్మావతి, అభినావ్ సాగర్, ఇసుకొండ స్వరూప, వేముల విజయలక్ష్మి జగితలూరు, ఎన్ రాజీవ్ మల్లేశ్వర్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు, తొడుపునూరి జయశీల జయశంకర్ భూపాలపల్లికి, యాదగిరి భాస్కర్ రావు, నీలగిరి దివ్యదర్శనరావు, కృష్ణలక్ష్మి శ్రీనివాస్ పెద్దపల్లికి, గుమ్మడి కల్వన సువరం గల్ జిల్లాకు బదిలీ చేశారు.
- జగితలూరు జిల్లాలో సీపావ్ శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్ శివారం, జీ నంబోకొండూరు నిజామాబాద్, డి.కె. జే పుల్లయ్య, ఎన్ రాజేశ్వర్ ని సంజీవ్ జిల్లాల్లో ఈ నెల 13న రిపోర్ట్ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత సంబంధిత కలెక్టర్లు ఎంపీడివోలకు మండలాలను కేటాయిస్తు ఉత్తర్వులు ఇవ్వనున్నారు. బదిలీ అయిన వారి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.
- కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన ఎంపీడివోలలో ఆక్షోభం తీసుకున్న శ్రీనివాసరెడ్డి, రావుల పద్మావతి, అభినావ్ సాగర్, ఇసుకొండ స్వరూప, వేముల విజయలక్ష్మి జగితలూరు, ఎన్ రాజీవ్ మల్లేశ్వర్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు, తొడుపునూరి జయశీల జయశంకర్ భూపాలపల్లికి, యాదగిరి భాస్కర్ రావు, నీలగిరి దివ్యదర్శనరావు, కృష్ణలక్ష్మి శ్రీనివాస్ పెద్దపల్లికి, గుమ్మడి కల్వన సువరం గల్ జిల్లాకు బదిలీ చేశారు.
- జగితలూరు జిల్లాలో సీపావ్ శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్ శివారం, జీ నంబోకొండూరు నిజామాబాద్, డి.కె. జే పుల్లయ్య, ఎన్ రాజేశ్వర్ ని సంజీవ్ జిల్లాల్లో ఈ నెల 13న రిపోర్ట్ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత సంబంధిత కలెక్టర్లు ఎంపీడివోలకు మండలాలను కేటాయిస్తు ఉత్తర్వులు ఇవ్వనున్నారు. బదిలీ అయిన వారి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

క్యాబేజీ తోటలో వెంకటేశ్

సాగుచేస్తున్న కూరగాయల పంటలు

సాగుచేస్తున్న కాలిఫ్లవర్ తోట

అనిమిదకరాలు.. తీరాక్క సాగు

కూరగాయలతో అరిక లాభం

ఎప్పుడూ ఒకే రకమైనవి కాకుండా వివిధ రకాల కూరగాయల సాగు చేస్తే మంచి ఆదాయం వస్తుంది. సాగుపై ఎనిమిదికరార్లు కొంత భూమి భాగా ఉంచుతూ మిగతా భూమిలో విడుదల వారికా వివిధ రకాల పంటలు సాగుచేస్తున్నాం. చెందినవి కూరగాయలను జగితలూరుతోపాటు వివిధ ప్రాంతాల్లో విక్రయిస్తున్నాం. కృష్ణపడి పనిచేస్తున్నందుకు ఫలితం దక్కతున్నది. ఆసక్తి ఉన్న రైతులు మా భూమిని సందర్శిస్తే తక్కువ పెట్టుబడితో ఎక్కువ లాభాలు వచ్చే వివిధ పంటల సాగుపై అవగాహన కల్పిస్తాం.